



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ  
Держгеокадастр

**НАКАЗ**

Київ

№ 14

20.01.2025

**Про стан військового обліку  
призовників, військовозобов'язаних  
та резервістів у 2024 році та завдання  
на 2025 рік**

Відповідно до законів України «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302), на виконання пункту 72 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487 (із змінами), з метою забезпечення якісного ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити такі, що додаються:

Звіт про стан військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у 2024 році;

Основні завдання щодо організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів на 2025 рік;

План проведення перевірок стану військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у 2025 році (далі – План).

2. Керівникам територіальних органів Держгеокадастру, державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру:

ураховати в роботі інформацію про стан військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у 2024 році і вжити відповідних заходів щодо його покращення;

взяти під особистий контроль організацію роботи щодо ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, а також подання відповідної звітності;

вжити заходів щодо підвищення кваліфікації осіб, відповідальних за ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

забезпечити проведення роз'яснювальної роботи серед призовників, військовозобов'язаних та резервістів щодо виконання правил військового обліку.

3. Сектору з питань мобілізаційної роботи Держгеокадастру:

організувати роботу з бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час і контроль за станом ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів в апараті Держгеокадастру, територіальних органах Держгеокадастру, на державних підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру;

забезпечити подання відповідної звітності з питань бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час;

здійснити методичне забезпечення заходів з організації та ведення військового обліку;

організувати перевірки стану військового обліку відповідно до затвердженого Плану.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру

20. 01. 2025 року № 14

### Звіт

#### про стан військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у 2024 році

1. Військовий облік призовників, військовозобов'язаних та резервістів в апараті Держгеокадастру, територіальних органах Держгеокадастру, на державних підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, організований та ведеться згідно з вимогами законів України «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» та Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487 (із змінами).

Станом на 01 січня 2025 року в апараті Держгеокадастру, територіальних органах Держгеокадастру, на державних підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, кількість військовозобов'язаних становить 24 % від загальної чисельності працівників.

Усі військовозобов'язані, які працюють, перебувають на військовому обліку та ознайомлені з правилами військового обліку.

Водночас здійснювалася попередня перевірка військово-облікових документів кандидатів, які претендують на зайняття вакантних посад.

Персональний військовий облік призовників, військовозобов'язаних та резервістів ведеться за списками персонального військового обліку. Інформація про їх чисельність вноситься до відомостей оперативного обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Налагоджено взаємодію з відповідними територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП) щодо строків та способів звірення даних списків персонального військового обліку, внесення відповідних змін до них, а також щодо оповіщення призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Так, апарат Держгеокадастру взаємодіє з 9 районними ТЦК та СП м. Києва та з 22 ТЦК та СП інших областей України, у яких військовозобов'язані перебувають на військовому обліку.

Протягом 2024 року проведено звірення списків персонального військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів з обліковими документами відповідних ТЦК та СП.

На вимогу ТЦК та СП проведено оповіщення 141 військовозобов'язаного про виклик до відповідних ТЦК та СП, а також забезпечено їх прибуття.

До ТЦК та СП надіслано понад 200 повідомлень про зміну облікових даних призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

2. З метою забезпечення функціонування в умовах особливого періоду апарату Держгеокадастру, територіальних органів Держгеокадастру, державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, організовано

роботу щодо бронювання військовозобов'язаних працівників на період мобілізації та на воєнний час.

Бронювання військовозобов'язаних працівників здійснювалось відповідно до вимог Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Порядку бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2023 р. № 76 (із змінами), Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями відповідно до переліків посад і професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 р. № 45 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 12).

Станом на 01 січня 2025 року за апаратом Держгеокадастру, територіальними органами Держгеокадастру, державними підприємствами, що належать до сфери управління Держгеокадастру, для виконання визначених завдань і функцій в умовах особливого періоду заброньовано необхідну кількість військовозобов'язаних працівників.

Заходи щодо переоформлення бронювання зазначених категорій працівників протягом року проводилися вчасно, згідно з рекомендаціями Міністерства економіки України та Міністерства оборони України.

Звітні документи про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовані, опрацьовані своєчасно та подані до Міністерства економіки України.

3. На державних підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру (державні підприємства «Центр державного земельного кадастру», «Науково-дослідний інститут геодезії і картографії», «Українське державне аерогеодезичне підприємство» та державне науково-виробниче підприємство «Картографія»), представниками Держгеокадастру здійснено перевірку стану військового обліку.

За результатами перевірки складено акти, які надіслані зазначеним державним підприємствам та районним у м. Києві ТЦК та СП, на території відповідальності яких вони розташовані.

У ході перевірок представниками Держгеокадастру надано методичну допомогу та практичні рекомендації для покращення стану військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Також у 2024 році представниками відповідних ТЦК та СП проведено 8 перевірок стану військового обліку в територіальних органах Держгеокадастру (у головних управліннях Держгеокадастру у Дніпропетровській, Івано-Франківській, Рівненській, Сумській, Харківській, Хмельницькій, Чернівецькій областях, а також у м. Києві та Київській області).

За результатами проведених перевірок та на підставі аналізу звітів про стан військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у територіальних органах Держгеокадастру встановлено, що робота з ведення військового обліку в системі Держгеокадастру в цілому організована та ведеться відповідно до вимог нормативно-правових актів з питань військового обліку.

Проте трапляються окремі недоліки, які потребують усунення та вжиття заходів відповідного реагування, зокрема:

*щодо ведення військового обліку*

несвоєчасне повідомлення відповідних ТЦК та СП про прийняття (звільнення) на роботу, переведення на іншу посаду військовозобов'язаних працівників;

внесення до списків персонального військового обліку неправильної або неповної облікової інформації;

не вжито належних заходів, пов'язаних з підвищенням кваліфікації осіб, відповідальних за ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

наявність у військово-облікових документах відміток про зняття з військового обліку на підставі наказу Міністерства оборони України від 09.06.2006 № 342 «Про затвердження змін у Настанові з військового обліку прапорщиків, мічманів, сержантів, старшин, солдатів та матросів запасу Збройних Сил України та інших військових формувань», який втратив чинність відповідно до наказу Міністерства оборони України від 15.01.2015 № 24 «Про внесення змін до Настанови з військового обліку прапорщиків, мічманів, сержантів, старшин, солдатів і матросів запасу в Збройних Силах України та інших військових формувань»;

невідповідність військово-облікових даних, які зазначені в паперовому та в електронному військово-обліковому документі;

неналежний рівень контролю за дотриманням призовниками, військовозобов'язаними та резервістами правил військового обліку;

*щодо бронювання військовозобов'язаних*

зазначення у списках військовозобов'язаних, які пропонувалися до бронювання, військово-облікових спеціальностей військовозобов'язаних, що не відповідають вимогам наказу Міністерства оборони України від 07.09.2020 № 317 «Про затвердження переліків військово-облікових спеціальностей і штатних посад рядового, сержантського і старшинського складу і тарифних переліків посад вищезазначених військовослужбовців» (із змінами);

недотримання вимог пункту 58 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 р. № 560, щодо оформлення військовозобов'язаним, які заброньовані, у відповідних ТЦК та СП відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації.

Аналіз причин та умов допущення вищезазначених недоліків свідчить про неналежний рівень підготовки осіб, відповідальних за ведення військового обліку, а також недостатню взаємодію територіальних органів Держгеокадастру, державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з ТЦК та СП з питань забезпечення функціонування системи військового обліку.

4. Завдяки здійсненню заходів щодо методичного забезпечення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів протягом року апарат Держгеокадастру, територіальні органи Держгеокадастру, державні підприємства, що належать до сфери управління Держгеокадастру, вчасно забезпечено відповідними актуальними документами щодо організації та ведення військового обліку, а також бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний стан.

Так, до територіальних органів Держгеокадастру та державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, надіслано копію постанови Кабінету Міністрів України від 07 червня 2024 р. № 674 «Про внесення змін

до постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 р. № 45», лист Генерального штабу України від 28.12.2023 № 300/1/С/38434 з рекомендаціями щодо опрацювання розпорядчих і планувальних документів з питань військового обліку, а також опрацьовано три рекомендації стосовно звітування з питань бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний стан і кількості оповіщених та призваних на військову службу.

5. Протягом 2024 року на курсах підвищення кваліфікації осіб, відповідальних за ведення військового обліку, пройшли навчання 6 працівників (апарату Держгеокадастру, головних управлінь Держгеокадастру в Одеській та Чернівецькій областях, державних підприємств «Центр державного земельного кадастру» і «Науково-дослідний інститут геодезії і картографії», державного науково-виробничого підприємства «Картографія»).

Також у 2024 році два працівники апарату Держгеокадастру, які безпосередньо здійснюють контроль за станом ведення військового обліку, пройшли навчання на курсах з підвищення кваліфікації з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації на базі Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.

Завідувач Сектору з питань  
мобілізаційної роботи

Ігор НАГНИБІДА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру

20 01 2025 року № 14

**Основні завдання  
щодо організації та ведення військового обліку призовників,  
військовозобов'язаних та резервістів на 2025 рік**

Основними завданнями з організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів у 2025 році вважати:

забезпечення організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів відповідно до вимог нормативно-правових актів з питань військового обліку;

підтримання постійної взаємодії щодо питань ведення військового обліку з територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП), у яких призовники, військовозобов'язані та резервісти перебувають на військовому обліку;

забезпечення повноти та достовірності облікових даних, що вносяться до списків персонального військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, своєчасне внесення змін до них;

своєчасне надсилання до відповідних ТЦК та СП повідомлень про зміни облікових даних призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

оповіщення на вимогу ТЦК та СП призовників, військовозобов'язаних та резервістів про виклик до ТЦК та СП, а також забезпечення їх своєчасного прибуття;

періодичне звіряння списків персонального військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів із записами у військово-облікових документах, а також проведення звіряння даних списків персонального військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів з обліковими документами відповідних ТЦК та СП, у яких вони перебувають на військовому обліку;

організація своєчасного бронювання військовозобов'язаних працівників на період мобілізації та на воєнний час;

проведення відповідної роз'яснювальної роботи серед призовників, військовозобов'язаних та резервістів щодо виконання ними правил військового обліку;

вжиття заходів щодо підвищення кваліфікації осіб, відповідальних за ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

постійний контроль за виконанням посадовими особами територіальних органів Держгеокадастру, державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, вимог нормативно-правових актів з питань військового обліку, а призовниками, військовозобов'язаними та резервістами – правил військового обліку.

Завідувач Сектору з питань  
мобілізаційної роботи

Ігор НАГНИБІДА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру

20. 01. 2025 року № 14

**План  
проведення перевірок стану військового обліку призовників,  
військовозобов'язаних та резервістів у 2025 році**

№ з/п	Територіальні органи Держгеокадастру, державні підприємства, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Термін проведення (місяць)
1	Головне управління Держгеокадастру у м. Києві та Київській області	Березень
2	Державне підприємство «Науково-дослідний інститут геодезії і картографії»	Травень
3	Державне підприємство «Українське державне аерогеодезичне підприємство»	Червень
4	Головне управління Держгеокадастру у Волинській області	Липень
5	Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області	Серпень
6	Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру»	Вересень
7	Державне науково-виробниче підприємство «Картографія»	Жовтень
8	Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області	Листопад

Примітка. Відповідно до пункту 83 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487 (із змінами), у разі неможливості виконання зазначеного плану проведення перевірок внаслідок обставин непереборної сили буде проведено документальну перевірку шляхом надсилання письмових запитів щодо отримання інформації, перелік якої визначено пунктом 17 додатка 31 до зазначеного Порядку.

Завідувач Сектору з питань  
мобілізаційної роботи

Ігор НАГНИБІДА